

## Социально активные станут «потанинцами»

15 магистрантов Ставропольского ГАУ продолжили конкурсную борьбу за право стать именными стипендиатами Благотворительного фонда В. Потанина. Второй очный тур престижного стипендиального конкурса 8 февраля прошёл в Донском государственном техническом университете.

С 26 января по 10 февраля второй тур стипендиального конкурса Благотворительного фонда Владимира Потанина идёт в 8 городах России. В общей сложности в конкурсе принимают участие **почти 2 тыс. чел.** Испытания проходят в Москве, Санкт-Петербурге, Казани, Тюмени, Красноярске, Томске и Владивостоке. В числе городов проведения очного тура конкурса и город Ростов-на-Дону, где в данном мероприятии, стартующем базе опорного вуза Ростовской области, участвуют ставропольские магистранты-аграрии.

Всего в событии задействованы **114** студентов из **7** вузов России. Помимо Ставропольского государственного аграрного университета и базового Донского государственного технического университета, на состязание прибыли представители Южного федерального университета, Пятигорского государственного лингвистического университета, Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ», Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ, Северо-Кавказского федерального университета.



Пресс-служба СтГАУ.